

舞狮庆祝中 3889 万 “金手”敲出 1100 万 十年老店中 1000 万

厉害了！体彩又造三家幸运旺站

近日，广东阳江 30012 网点、福建厦门 90902 网点以及安徽宿州 20317 网点，因中出体彩千万元大奖，而走进人们的视野。这三家幸运旺站分别中出体彩大乐透 3889 万、1100 万以及 7 星彩 1000 万元。

■专题整理 陈敏

广东阳江 30012 网点

醒狮舞动庆祝中大乐透 3889 万



3889 万大奖网点

5月17日，广东阳江市阳东区湖滨西路4号的30012投注站业主把中出3889万巨奖横幅高高挂起，并把投注站装扮得格外喜庆。

5月12日晚，在体彩大乐透第18054期开奖中，该网点一幸运彩友凭借一张5倍投、10元投入的单式倍投票，单票擒奖3889万元，刷新了该市单人最高中奖纪录。

庆祝现场，喧天的锣鼓声、鞭炮声、醒狮表演吸引了众多行人，大家

都在纷纷议论，打听巨奖幸运儿的趣事。在得知该投注站中出3889万巨奖后，围观的市民纷纷进入投注站，购买大乐透试试手气，希望成为下一个千万大奖幸运者。

阳江市文广新局和阳江市体彩中心工作人员参加了本次庆祝活动。庆祝仪式上，相关领导向幸运投注站点颁发了幸运牌匾并颁发了奖励金，鼓励投注站业主及销售员努力工作，更好地服务广大购彩者，为社会筹集更多体彩公益金。

福建厦门 90902 网点

销售员“金手”再敲大乐透 1100 万

3月24日晚，在体彩大乐透第18033期开奖中，福建厦门集美灌口90902网点一幸运彩友拿下1注1100万元大奖。

据悉，该站大奖氛围十分浓厚，曾在三年中过顶呱呱刮150万元头奖。之后，2014年5月31日，该站中出大乐透第14062期19.77万元二等奖。其它的几万元、几千元的超值奖则数不胜数了。

今年3月24日晚，得知中出大乐透1100万元大奖之后，销售员小江兴奋地说：“经营网

点这么多年，大大小小的奖是中了不少，可一直没中过大乐透头奖，如今我的梦想终于实现了。”

千万元大奖到来，除了小江激动不已外，同样兴奋的还有网点的新老彩友，因为他们不仅有与千万大奖亲密接触，还分享了千万大奖的喜悦。

经常在这家网点购买体彩的李先生说：“这么多大奖都出自小江之手，足以说明小江跟咱们买彩票的人缘分深，很合拍。现在我们大伙都把小江奉为心

中的幸运神，买彩票都找他出，希望他能继续为我们捎来大奖的梦想！”面对彩友们送上的话语，小江则谦虚地说：“能为彩友接连打出大奖彩票，还得益于彩友们一如既往的支持与厚爱，没有他们持之以恒的浇灌，站点大奖之花也就失去了肥沃的土壤。”

小江还表示，要趁着这几个大奖，好好地宣传一下肩负着为社会公益事业筹集资金的体育彩票，同时希望有更多的彩友中奖。

安徽宿州 20317 网点

十年老店中出 7 星彩 1000 万

6月1日晚，在7星彩第18062期开奖中，安徽宿州20317网点一彩友拿下2注一等奖，合计收获奖金1000万元。当期的开奖号码为2683473。

据网点业主石先生回忆，在他店里购买7星彩的彩友多为熟面孔，他们最大的特色就是专注自选号码。5月30日上午，他店里就聚集了一批资深彩友，有

人研究走势，有人查阅资料，有人交流选号。没过多久，这些彩友就陆续带着7星彩票离开了体彩店，其中就有千万大奖得主。但由于好几位彩友都倍投了2倍，所以大奖得主的“神秘面纱”只能等到兑奖时才能揭晓了。

石先生是一名经营体彩店十年的资深业主，为体彩事业奉

献了宝贵的青春，也和体彩结下了深厚情谊。在销售体育彩票的过程中，石先生磨练出一些选号技巧。通过与彩友交流大乐透、7星彩等体彩玩法的话题，拉近与彩友之间的距离。许多新彩友在他的影响下，成为了体彩的忠实彩友。

对体彩玩法的如数家珍，成为他经营体彩店的“金字招牌”。

均为单挑 1 组号码

排列 5 再爆百万大奖

近日，浙江台州 180 万和湖北武汉 150 万元得主现身领奖。巧的是，这两个大奖均出自排列 5 直选倍投票，中奖彩票均为“单挑”1 注号码，辅以倍投，挑落百万元大奖，手法相当厉害。

1 组号码两家网点出票 台州老彩友中“排列 5”180 万

5月16日，浙江台州市彩友杨先生带着一家人现身体彩中心，领走排列5大奖180万元。

5月14日，杨先生先后在该市椒江五丰新村的73554网点和椒江朝晖小区的73534网点，购买了当晚开奖的体彩排列5第18127期彩票，结果双双命中，分别中出120万元、60万元大奖，合计收获奖金180万元。

据了解，杨先生从排列5上市起，就开始购买并且研究。对于这次中得百万大奖，杨先生显得很淡定。原来，多年前，杨先生就

差点中到了排列5的百万大奖。

当年，杨先生研究了1注号码，却在出票的前一刻将末尾的一个号码改了，这导致他遗憾了许久。如今收获排列5大奖，算是弥补了之前的遗憾。

至于为何选择到两个网点购买，杨先生表示，是出于平时习惯，在附近的网点购买了24元的12倍排列5，后来跟家人散步，又看到了一家体彩店，随后又进去打了12元6倍的彩票，就这样竟多获得了60万元的大奖。至于选号，杨先生则说完全靠多年购买排列5形成的一种感觉。

1 组号码 15 倍投 武汉彩友中“排列 5”150 万

6月1日，湖北武汉市民魏先生收到了儿童节的“大礼”——他父亲将当天购买中奖的排列5彩票转赠给了他，奖金150万元。

领奖时，魏先生笑称，尽管自己早已过了收礼物的年龄，但他还是非常感激父亲的这份心意。其父亲中奖的是一张仅有1注号码的单式倍投票，投注金额30

元。对于这注号码的来历，魏先生表示不知情，父亲买彩票，家人从来不过问，也许是他心血来潮随意写就，也许是他精心研究琢磨得来，反正中奖了，就是好号码。

“这次中奖后，虽然父亲把奖金送给了我，但我还是会给父亲留一部分购彩基金，让他能继续坚持自己的爱好。”魏先生说。（陈敏/整理）

●观察

大乐透 5 月份数据盘点

单注头奖平均奖金 1109 万

■陈敏

5月份，逢“6亿元大派奖”活动，体彩大乐透共进行13期（第18050期—18062期）开奖。全国共销售32.35亿元，为社会筹集彩票公益金11.64亿元。单月共开出39注头奖，其中30注为1000万元以上大奖，平均单注头奖奖金为1109万元。

头奖开 39 注 一人中 4230 万

派奖催生高额奖金！5月份，体彩大乐透13期之内开出39注头奖，平均每期开出3注。其中，30注为1000万元以上大奖，千万元头奖数量占比超过76%。平均每注奖金为1109万元。单人最高擒奖4230万元，单注最高奖金2400万元。

第18057期，浙江杭州一购彩者凭借一张3倍投、18元投入的单式倍投追加票，拿下3注1410万元头奖，单票擒奖4230万元。

第18054期，广东阳江一购彩者凭借一张5倍投、10元投入的单式倍投票，拿下5注777万元头奖，单票擒奖3889万元。还是在第18054期，辽宁沈

排名	奖金	省份
1	4230 万	浙江杭州
2	3889 万	广东阳江
3	3833 万	辽宁沈阳

排名	数量	省份
1	7 注	浙江
1	7 注	广东
2	4 注	江苏
3	3 注	辽宁

阳一购彩者凭借一张3倍投、6+3复式追加票，拿下3注1244万元头奖，单票擒奖3833万元。

此外，由于逢6亿元大派奖，5月份，体彩大乐透爆出5注2400万元单个封顶头奖。分别为：第18051期落于吉林、广东两省；第18055期落于河北；18058期落于江苏；18060期落于江苏。（表1）

19 省份分享头奖 浙粤各中 7 注

头奖分布范围广！5月份，来自全国19个省份的购彩者分享了39注头奖。其中，浙江和广东各中出7注，中奖数量位列全国第一；江苏中出4注，

数量紧随其后；辽宁中出3注；数量靠前。

此外，江西、河北和河南购彩者各中出2注，山东、北京、福建、上海、湖南、四川、山西、新疆、湖北、甘肃、黑龙江和吉林购彩者各中出1注，大有“雨露均沾”之势。（表2）

销售 32.35 亿 筹集公益金 11.64 亿

派奖带动销量提升！5月份，体彩大乐透单期均销量较以往有所上涨，13期全国共销售32.35亿元，平均单期销售2.48亿元。期间，共为社会筹集彩票公益金11.64亿元。体彩大乐透的公益金提取比例为36%。